

暖来味发暖 唱响咱的幸福协奏曲

金湖路街道全力以赴、聚力攻坚,做“我为群众办实事”的奋进者、搏击者、践行者

□半岛全媒体记者 徐玮苓
通讯员 刘鑫

全国文明城市是反映城市文明水平的最高荣誉,是一块含金量最高、综合性最强、影响力最大的“金字招牌”。金湖路街道充分认识创建工作的紧迫性和严峻性,结合“我为群众办实事”实践活动,以饱满的热情、临战的状态奋力吹响创建全国文明城市的“金喇叭”,坚决打赢创城攻坚战。



亢家庄社区主题党日活动现场。



泰州路社区主题党日活动现场。



金湖路街道综合行政执法中队集中整治“圈占毁绿”。



▲工作通报会现场。

▲延吉路社区主题党日活动现场。

▲金湖路街道综合行政执法中队整治违规广告牌。



▲志愿者清理楼道垃圾



▲清理楼院垃圾。

▲徐州路社区主题党日活动现场。



工作展开无死角

近日,金湖路街道组织召开全国文明城市创建工作有关问题通报会,街道全体工作人员、各社区“两委”成员参加会议,上级部门派员列席指导。会议对前期创城工作的有关问题进行了通报,强调文明典范城市创建已经进入冲刺阶段,但在执行落实、工作推进、工作作风等方面仍然存在一些问题。针对这些问题,要举一反三、以点带面,确保各项创建举措落实落细。会上,街道党工委副书记、办事处主任杨辉民对下一步创城工作提出了明确要求,要切实提升思想认识,提升政治站位,强化责任担当,加快创城工作纵深推进。还要吃透测评标准,对创城测评体系解读逐条盘点,认真钻研、学懂弄懂,把工作做实做细。与此同时,是要抓好问题整改,社区积极认领问题、抓实整改,各办积极配合、协调落实,提高自查意识和创建标准;四是要做好入户测评准备,加大宣传发动力度,进一步营造创建氛围,让市民真心实意为创建工作点赞;五是要形成创城合力,积极对接文明单位,结合重点点位创建,用好帮扶力量;六是要加强对创城工作的组织领导,健全工作机制,层层压实责任,进一步强化督导问责。

整治环境不手软

为进一步做好全国文明城市创建工作,持续保持良好工作势头,市南区金湖路街道综合行政执法中队以“覆盖更全面、管理更规范、检查更彻底、氛围更浓厚”为目标,对照工作任务清单,落实责任,强化措施,坚决拆除违规广告牌,全力推进市容市貌整治,努力营造良好创城环境。金湖路街道综合行政执法中队加大巡查力度,以“零容忍”的工作态度,持续对城区主干道违规设置的各类违规广告、招牌进行清理整治。执法人员严格按照“一店一招”原则,对辖区内商户门头牌匾、户外广告进行全面摸排统计、建立台账。为了提高效率,减少整治阻力,执法人员对存在“一店多招”的商户依法依规进行入户宣传,广泛宣传违法设置户外广告的危害及美化城市环境的意义,动员商户在期限内自行拆除违规店招。对于拆除有困难或者拒不整改的,金湖路街道综合行政执法中队将逐一进行拆除。

合力推进垃圾分类

为规范撤桶并点后的垃圾分类投放问题,进一步营造垃圾分类全员参与的良好氛围,形成管理常态化长效机制,金湖路街道结合“我为群众办实事”主题实践活动,将垃圾分类作为提升社会文明水平、实现城市管理精细化的新支点,合力推进垃圾分类工作。撤桶并点后的江西路某处,乱扔垃圾的现象时有发生,近日更有部分居民挑拣可回收箱子里的废弃衣物并乱堆乱放。9月15、16日,街道主要领导带队,组织社区、中队、环卫等部门开展拉网式巡查,集中攻坚,对乱扔垃圾现象进行现场引导,同时将调配附近垃圾分类指导员到该处进行值守,加强动态管理,对乱扔垃圾行为当面制止、拍照留痕,协调执法中队,加大处罚力度。垃圾分类,重在源头,贵在意识。要推动垃圾分类工作,首先要培养居民的分类意识。为促进垃圾分类观念深入人心,金湖路街道各社区联合执法中队走街串巷,在沿街商铺、居民楼院开展垃圾分类“九进”宣传,全力当好垃圾分类的“宣传员、监督员、管理员、服务员”。垃圾分类是民生“关键小事”,也是政府“头等大事”。接下来,金湖路街道将凝聚更多力量参与垃圾分类行动,不断提升城市管理精细化水平。

集中整治见成效

为深入开展全国文明城市创建工作,充分发挥社区共建单位和网格党组织战斗堡垒作用,引导广大党员冲在前、做表率,9月17日,金湖路街道组织开展联创共建全国文明城市主题党日活动,来自共建单位、街道及社区的260余名党员志愿者深入背街小巷、单元楼道对乱堆乱放、卫生死角等进行集中清理。泰州路社区工作人员与青岛市法律援助中心、青岛市司法局、青岛市政府法治研究中心、青岛社科院、青岛市劳动保障监察局、青岛市人力资源发展研究与促进中心、青岛市文化市场综合执法局、青岛市土地储备整理中心、青岛公交集团南巴士有限公司、区委办公室党员志愿者共104人,对江西路30-34号、泰州一路6、14、16、21号居民楼道内堆积杂物进行集中清理,变堵为疏、变乱为净,确保了小区楼道良好的环境卫生秩序。亢家庄社区党委组织街道社区工作人员、市文联、市图书馆、青岛红十字会共计50余人,对社区第11网格中的徐州路98号和如东路2号进行集中整治,志愿者身着红马甲,紧握垃圾钳和扫帚,手拿垃圾袋和簸箕,积极参与到整治行动中,充分展现不怕脏、不怕苦、不怕累,敢于冲在前、敢于挑重担的精神风貌,对楼道内的内卫生死角和堆积杂物等进行了清理,大家热情高

「假日之约」又出发

为助力全国文明城市创建工作,弘扬志愿服务精神,提升城市文明形象,9月19日至20日,金湖路街道连续组织开展假日之约·创建全国文明城市志愿服务活动。街道和社区全体工作人员放弃中秋假期,深入辖区楼院对乱堆乱放进行集中整治,营造干净整洁的节日环境。此次集中整治的区域多为老旧楼院,楼道内堆放的杂物较多,存在一定安全隐患。志愿者们分工明确,有的搬运,有的装车,手拎肩扛,有序接力,干的热火朝天,充分发扬不怕苦、不怕脏、不怕累的精神,齐心协力清除堆放在楼道内的木板、废旧家具、瓷砖等杂物。清理过程中,有少数居民开始不太理解,经过志愿者的耐心劝导,看到志愿者的身体力行,最终都对清理工作表示了理解和支持。经过集中整治,楼道卫生有了很大改观,整治活动得到了居民的进一步认可。下一步,金湖路街道将持续推动创建氛围再浓厚、工作责任再压实,广泛发动社会各界积极参与创城工作,保持工作力度不减、精神状态不松,全力以赴建设全国文明城市。